

Звіт про діяльність
депутата Криворізької міської ради VIII скликання за 2022 рік
Куліковської Ольги Євгенівни
(Блок Вілкуда «Українська перспектива»)

Протягом звітного року свої депутатські повноваження здійснювала відповідно до вимог Конституції України, Регламенту Криворізької міської ради, керувалася законами України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні».

У 2022 році приймала участь у роботі 22 пленарних засідань, спільних засіданнях постійних комісій міської ради та 9 засіданнях постійної комісії з питань земельних відносин, містобудування, комунальної власності міста.

За звітний період, мною, як головою профільної постійної комісії з питань земельних відносин, містобудування, комунальної власності міста міської ради організована її діяльність, яка функціонально спрямована на: попередній розгляд проектів рішень міської ради, що винесені на сесії міської ради; звернення громадян та суб'єктів господарювання щодо продажу земельних ділянок, їх оренди, надання у власність; розробку відповідних доручень; вивчення питань містобудування, проектів правил забудови міста, унесення змін і доповнень до них; розгляд питань відчуження комунального майна; прийняття об'єктів до комунальної власності; створення, ліквідацію або реорганізацію підприємств, установ, організацій комунальної власності; підготовку програми приватизації; опрацювання питань щодо переліку об'єктів комунальної власності, що не підлягають приватизації; інші питання в межах повноважень, визначених Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Ці питання стосувалися майже 1800 громадян і суб'єктів господарювання міста, у тому числі для вирішення питань стосовно планування та забудови земельних ділянок розглянуто 334 звернення. За результатами розгляду цих звернень комісією опрацьовано та рекомендовано винести на розгляд міської ради 250 відповідних проектів рішень, у тому числі 47 - з питань містобудівної діяльності. Протягом року всі питання в сфері містобудівної діяльності та земельних відносин своєчасно опрацьовувалися на засіданнях комісії.

Пропозиції постійної комісії були враховані депутатським корпусом та підтримані на пленарних засіданнях ради. Для виконання питань урегулювання земельних та містобудівних відносин, спрямованих на вирішення питань розвитку міста, координації діяльності суб'єктів

господарювання при забудові міста постійною комісією розглянуто відповідні проєкти рішень, за результатами розгляду яких на пленарних засіданнях міської ради: затверджені 8 проєктів містобудівної документації, а саме детальні плани території; надано 81 дозвіл на розроблення проєктів відведення земельних ділянок під існуючими об'єктами нерухомого майна; надано 56 дозволів на розроблення проєктів відведення земельних ділянок у межах безоплатної приватизації до впровадження воєнного стану; поновлено термін дії 398 договорів оренди землі, сервітуту - 67; передано у власність і користування громадянам 554 земельні ділянки.

Важливим напрямом моєї роботи біло і є забезпечення прозорості розгляду питань приватизації комунального майна Криворізької міської територіальної громади.

В цілому, у 2022 році за моєю участю ухвалено 584 рішень, що виносилися на розгляд міської ради, у тому числі з питань: земельних відносин, містобудування - 250, комунальної власності міста - 80, надано 14 рекомендацій.

Окрема увага приділялась захисту та повноцінній життєдіяльності міста в умовах воєнного стану, роботі всієї критичної інфраструктури, підтримці та допомозі внутрішньо-переміщеним особам, членам громади із обмеженими фізичними можливостями, питанням розгляду електронних петицій до міської ради. Разом із вищезазначеним, мною винятково розглядалися питання, пов'язані із наданням матеріальної допомоги жителям міста, розробці проєктів регуляторних актів, вирішенню проблем звернень мешканців міста, які були пов'язані з покращенням роботи комунальної сфери, транспорту та екологічної ситуації. Також протягом звітного періоду працювала у комісіях, комітетах, робочих групах, утворених рішеннями міської ради та її виконкому, розпорядженнями міського голови.

Вважаю, що відповідальне виконання своїх депутатських обов'язків щодо вирішення важливих питань громади допоможуть відновленню та подальшому розвитку, покращенню якості життя мешканців нашого міста.

Депутат міської ради



Ольга Куліковська